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ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 10 DE JULHO DE 2012
 
Às dezessete horas e quarenta minutos do dia dez de julho de dois mil e doze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a quadragésima segunda Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou à Secretária, Vereadora Regina Braga, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,  Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa totalizando seis. Havendo quórum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício 98/12, do Prefeito Municipal, em
resposta ao Requerimento 73/12 da Vereadora Maria Regina Braga. Ofício 99/12, do
Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 58/12 da Vereadora Maria Regina
Braga. Ofício 100/12, do Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento 82/12 do
Vereador Leonardo Barbosa. Ofício 101/12, do Prefeito Municipal, em resposta ao
Requerimento 68/12 do Vereador Flávio Andrade. Correspondência do Ministério da
Saúde referente à liberação de recursos financeiros para este Município. Convite do
senhor Ronald Carvalho Guerra, Secretário de Meio Ambiente, convidando para reunião
pública a realizar-se no dia 20 de julho, cujo objetivo é a inclusão do Parque Horto dos
Contos dentro do grupo de Unidades de Conservação de Proteção Integral - categoria
Parque Natural Municipal. Ofício do Gabinete do Vereador Flávio Andrade justificando
sua ausência na 41ª reunião ordinária desta Casa realizada no dia 5 de julho. ORDEM
DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores
presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal as Indicações nºs: 86/12, do Vereador
Silmério Rosa, solicitando benfeitorias na rua Travessa da Lagoa no distrito de Antônio
Pereira; 87/12, do Vereador Leonardo Barbosa, solicitando construção de rede de esgoto
para três casas na Travessa da Chapada, Morro Santana; 88/12, do Vereador Leonardo
Barbosa, solicitando manutenção do calçamento na Travessa da Chapada, Morro
Santana. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos
Vereadores presentes e encaminhados ao Prefeito Municipal os Requerimentos nºs
86/12, do Vereador Leonardo Barbosa, requerendo a relação dos pacientes que estão na
fila de espera para a realização do exame Ecocardiograma e quantos são liberados por
mês; 87/12, da Vereadora Crovymara Batalha, requerendo informações de quais artistas
locais participaram da abertura ou encerramento dos eventos realizados no último final
de semana, 7 e 8 de julho, nos termos da lei municipal 778/12. PROJETOS DE LEI EM
ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 41/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o
Poder Executivo a efetuar pagamento, a título de indenização, à empresa Sétima Raça
Produtora de Eventos LTDA. Em votação os Pareceres das Comissões favoráveis ao
projeto sem emendas; aprovados por nove votos. Projeto de Lei nº 43/12, do Prefeito
Municipal, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar junto à Secretaria
Municipal de Saúde, Fundo Municipal de Saúde. Em votação os Pareceres das
Comissões favoráveis ao projeto sem emendas; aprovados por nove votos. Projeto de
Lei nº 44/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder
contribuição à Fundação Antônio Francisco Lisboa - O Aleijadinho. Em votação os
Pareres das Comissões favoráveis ao projeto sem emendas; aprovados por nove votos.
Projeto de Lei nº 45/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a
conceder contribuição ao grupo Assistencial Auta de Souza. Em votação os Pareceres
das Comissões favoráveis ao projeto sem emendas; aprovados por nove votos. Projeto
de Lei nº 46/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder
contribuição à Associação Comunitária do bairro São Cristóvão. Em votação os
Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto sem emendas; aprovados por nove
votos. Projeto de Lei Ordinária nº 47/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a conceder contribuição à Associação de Beneficiamento e Reciclagem do
Lixo e Meio Ambiente e Preservação Ambiental. Em votação os Pareceres das
Comissões favoráveis ao projeto sem emendas; aprovado por nove votos. Projeto de Lei
Ordinária nº 48/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder
contribuição ao Clube da Maior Idade Renascer Ouro-pretano. Em votação os Pareceres
das Comissões favoráveis ao projeto sem emendas; aprovado por nove votos. Projeto de
Lei nº 49/12, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei
Orçamentária para o exercício financeiro de 2013 e dá outras providências. Em votação
os Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto com emendas; aprovados por nove
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votos. PROJETO DE LEI EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Resolução nº 02/12,
do Vereador Flávio Andrade, que modifica a redação do artigo 245 do Regimento Interno
da Câmara Municipal de Ouro Preto, que trata de votações secretas. Em votação os
Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto com emendas; aprovados por nove
votos. PROJETO DE LEI EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Substitutivo ao Projeto de
Emenda à Lei Orgânica nº 02/12, de diversos Vereadores, que estabelece a
obrigatoriedade de elaboração de Programa de Metas por Prefeito eleito. Em votação os
Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto com emendas; aprovados por nove
votos. REQUERIMENTO:  Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores
presentes e encaminhado ao Prefeito Municipal o Requerimento nº 88/12, de diversos
Vereadores, requerendo que seja convidado a participar da próxima Reunião Ordinária,
dia 12 de julho, o Secretário Municipal de Cultura e Turismo André Simões, a fim de
prestar esclarecimentos acerca dos eventos realizados no último final de semana em
comemoração ao aniversário de Ouro Preto. Foi feita a leitura da Portaria nº 14/12, que
suspende a Tribuna Livre e a transmissão da Palavra de Orador das reuniões do
Legislativo Municipal durante a época de propaganda eleitoral. ORADORES: Vereador
Leonardo Barbosa: Observou que o Alvinho (o Guarda Municipal que espancou várias
pessoas em Ouro Preto) voltou a atuar nas ruas depois da troca de Comando da
Guarda; informou que entrará com um Requerimento para saber qual foi a punição dada
a esse Guarda Municipal com relação aos espancamentos. Comentou que o Prefeito
"pré-inaugurou" o Campo da Água Limpa; perguntou como que se inaugura um campo
sem ele estar pronto. Disse que a cidade tem que ser melhorada para os moradores, não
para possíveis turistas que virão por causa da Copa de 2014. Vereador Flávio Andrade:
Observou que a Folia do Divino Espírito Santo já está percorrendo o Município desde o
mês de junho, levando a bandeira e arrecadando recursos para a festa do Divino em São
Bartolomeu, que ocorrerá em agosto. Solicitou a suspensão da reunião por cinco minutos
para esperar a chegada do projeto que concede  subvenção para a festa. Solicitou que o
projeto seja analisado na quinta-feira durante a Reunião de Comissões e seja votado em
Única Discussão na Reunião Ordinária. Presidente: Suspendeu a Reunião Ordinária por
cinco minutos. Decorrido esse tempo, foi feita a chamada intermediária, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Moreira,
Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando sete.
EXPEDIENTE: Foram distribuídos às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº 52/12,
do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição à
Associação de Desenvolvimento Comunitário de São Bartolomeu. Projeto de Lei nº
53/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a conceder contribuição à
Organização Cultural Ambiental/ OCA. O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a
chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando dez. Segundo o livro de
presença, todos os Vereadores compareceram à reunião. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues,
Regina Braga e Silmério Rosa.
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